



„Projekt je proveden uz financijski doprinos Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku“

Naziv projekta:	PROJEKT ULAGANJA U OBJEKTE DJEČJIH VRTIĆA
Korisnik projekta:	Grad Trogir
Kratki opis projekta:	Grad Trogir je u ožujku 2018. godine podnio prijavu na objavljeni Poziv za prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u predškolskim ustanovama / dječjim vrtićima u 2018. godini, za Projekt ulaganja u objekte dječjih vrtića. Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku je u okvirima raspoloživih financijskih sredstava osiguranih u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2018. i 2019. godinu, i to temeljem ocjene kvalitete i prioriteta, između velikog broja prijavljenih projektnih prijedloga, a sukladno propisanim kriterijima, donijelo Odluku o sufinanciranju predmetnog Projekta. Dana 02. kolovoza 2018. godine, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku je s Gradom Trogirom potpisalo Ugovor o sufinanciranju radova i usluga za predmetni Projekt ulaganja u objekte dječjih vrtića, prema Programu podrške poboljšanju materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima. U okviru Projekta, a sukladno uvjetima objavljenog Poziva, prijavljena su dva Podprojekta i to Podprojekt I – Izgradnja-uređenje dječjeg vrtića Brigi Lokvice i Podprojekt II – Uređenje dječjeg igrališta dječjeg vrtića Ribola.
Ciljevi i očekivani rezultati projekta:	Projekt se provodi sukladno Programu podrške poboljšanju materijalnih uvjeta u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja/dječjim vrtićima u cilju promicanja o koordinacije sustavnih mjera u dječjim vrtićima kojima bi se pokazala briga za najmlađu populaciju i najreproduktivniju skupinu roditelja, te predstavlja podršku jačanju socijalne kohezije i održivog razvoja. Oba prijavljena Podprojekta Grada Trogira pridonijeti će poboljšanju materijalnih uvjeta kao i podizanju kvalitete pedagoških standarda, te ravnomjernijoj dostupnosti programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, te osigurati institucijsko zbrinjavanje sve djece predškolske dobi na području grada Trogira.
Vrijednost projekta:	Ukupna vrijednost Projekta procijenjena je na 4.153.575,10 kn, od čega se 3.996.747,60 kn odnosi na Podprojekt I, a 156.827,50 kn na Podprojekt II. Sukladno intenzitetu sufinanciranja definiranih Pozivom, kao i okvirima raspoloživih financijskih sredstava osiguranih u Državnom proračunu RH, Ugovorom o sufinanciranju Projekta, Gradu Trogiru su dodijeljena bespovratna sredstva u ukupnom iznosu od 744.517,00 kuna, odnosno 706.878,40 kn za realizaciju Podprojekta I, a 37.638,60 kn za provedbu Podprojekta II. Projekt se dakle provodi uz financijski doprinos Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, a sredstva za provedbu istog su osigurana u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2018. godinu i projekcijama za i 2019. i 2020. godinu, u razdjelu 102 – Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Aktivnost A 788018 – provedba mjera demografske i migracijske politike, Program 36 – pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna
Razdoblje provedbe projekta:	Kolovoz 2018. – Rujan 2019. godine
Kontakt osoba za više informacija:	Voditelj projekta je Igor Solomun, dipl.ing.grad. Tel: (021) 444 575; igor.solomun@trogir.hr
Poveznice:	➤ https://mdomsp.gov.hr/